Ba3a oTanixa «AIOJINHKA»
npaic Ha 2024 rog

bans 3000 TeHre gac
[TactenpHOE OETBE IPETYCMOTPEHO

JlomalliHHe )KMBOTHBIE Ha 0a3e 3anpeleHbl

[Tonp3oBanne cBOMM KaMuHOM — 250 TeHTe/cyTkH, apeHa0BaHHBIM-500
TEHIe/CYTKH.

ITpuém u 3acenenue oTapixaromux npouspoautcs ¢ 8-00 go 21-00 gacos.
Brieza ¢ 10.00 mo 14.00

JlocTaBka Ha KaTepe, o PacluCaHUIO:
¢ 6/0 «Cagko» B 10.00 mu 12.00 (yTOUHSATH O HAIMYUU BTOpOro peiica B 12.00)
¢ 6/0 «Arogunka B 11.00 wium 13.00 (yTouHATh 0 HanmMuue BToporo peica B 13.00)

[TponomxuTenbHOCTD 3ae31a 10 qHei.

Bcero npexycMoTpeHno 9 ce30HOB Uil OTAbIXA:
o 1 mrons - 10 urons;
e 11 urons - 20 urons;
o 21 urons - 30 urons;
o 1 mrons - 10 urons;
o 11 mrons - 20 urons;
o 21 mrons - 30 urons;
o 31 mrona - 9 aBrycra;
o 10 aBrycra - 19 aBrycra;
o 20 aBrycra - 29 aBrycra.



1 poMUK: 4—MecTHbiM. LleHa 81000
2 JOMUK: 4—MmecTHbin. LleHa 87000
3 poMuk: 5-mecTHbin. LleHa 67000
4 OOMUK: 4—MecTHbiM. LleHa 61000
5 OOMUK: 6-MecTHbin. LleHa 87000
6a poOMUK:5-MecTHbiM. LleHa 81000
66 pOMUK:4—MecTHbin. LleHa 81000
8 pomMuk: 6—-MecTHbin. LleHa 98000
9 OOMUK: 4—MecTHbin. LleHa 70000
10 poMuK: 3—-MecTHbi.lleHa 64000
11 pomuk: 4—MmecTHbi.lLleHa 87000
12 poMuK: 3—-MecTHbin.lleHa 61000
12a OOMUK:4—MeCcTHbi.lLleHa 90000
13 poMuK: 4—MecTHbi.lLleHa 67000
14 pomMuk :5-mecTHbin.lleHa 72000
15a AgoMUK:3—-MecTHbi.lLleHa 37000
156 poMUK:3—-MecTHbi.lLleHa 36000
158 AoMUK:3—-MecTHbi.LleHa 36000
16 poMukK: 3—MecTHbi.lleHa 40500
17 poMUK: 3—-MecTHbii.lleHa 40500
18 pomMukK: 3—-MecTHbin.lleHa 40500
19 pomMuk: 3—-MecTHbin.lleHa 40500
20 poMuK: 3—-MecTHbi.lleHa 35000
21 poMuK: 6-MecTHbi.lleHa 61000

LleHbl HO KATep

Oetu powkonbHuku - BECINJ1IATHO
LkonbHUKKU - 1000 TeHre
B3pocnbivi - 2000 TeHre

IleHbI HA KaTep YKa3aHBI B OJTHY CTOPOHY.



